



Миссия США при ОБСЕ

Заявление в ответ России по поводу Олимпиады в Сочи

Выступление политического советника Кристофера Робинсона
на заседании Постоянного совета в Вене
30 января 2014 года

Пользуюсь этой возможностью, чтобы кратко вернуться к вопросу, поднятому на прошлой неделе уважаемым представителем Российской Федерации – вопросу XXII Зимних Олимпийских игр, которые пройдут в Сочи с 7 по 23 февраля. Соединенные Штаты благодарят Российскую Федерацию за ее заявление и за подготовку к Олимпиаде, и мы желаем всем странам и спортсменам успешных Игр.

Как сказал наш российский коллега, спорт имеет объединяющий потенциал, и дух терпимости и уважения ко всем участникам и зрителям, который является основой для олимпийских соревнований, должен использоваться более широко для продвижения универсальных прав человека. Кроме того, в этом же ключе напомним, что как государства-участники ОБСЕ мы согласились соблюдать обязательства, уважать основные свободы самовыражения, мирных собраний, ассоциаций и убеждений. Игры напоминают нам, что на пространстве ОБСЕ нет места для дискриминации, независимо от пола человека, его расы, этнической принадлежности или вероисповедания или того, является ли человек лесбиянкой, геем, бисексуалом или транссексуалом.

В олимпийском духе терпимости, уважения и взаимопонимания призываем Российскую Федерацию воспользоваться Играми в Сочи, чтобы продемонстрировать свою приверженность соблюдению прав человека и основных свобод перед началом состязаний, на протяжении всех соревнований и после вручения последней медали.

Благодарю вас, господин председатель.